

**Bellbiotina** contine Biotina, cunoscută și sub denumirea de vitamina frumuseții, vitamina B7 sau vitamina H, conține în structura sa molecule de sulf activ care stimulează producția de keratină. Keratina este proteina de bază, elementul de construcție principal al matricei părului. Grosimea, elasticitatea și fragilitatea părului depind de cursul corect de keratinizare. Poate fi mai greu să urmărim aportul de biotină strict din dietă, așa că, de obicei, o scădere a nivelului de biotină este identificată prin simptome ce includ părul subțire, unghii fragile și o inflamație a pielii în jurul ochilor, nasului și gurii. Un supliment poate oferi un sprijin complementar pentru a beneficia de o doză constantă de biotină.

#### **Proprietati pentru Bellbiotina:**

**Biotina** - este o substanță activă aparținând vitaminelor hidrosolubile din grupul B. Aceasta contribuie la menținerea sănătății pielii și părului, la metabolismul energetic normal și la metabolismul normal al macronutrienților

**Keratina** - este o proteină structurală fibroasă și este elementul principal din care sunt alcătuite părul, unghiile și stratul exterior al pielii.

**Coadă Calului** - este o plantă perenă, bogată în siliciu, un microelement esențial pentru păr și unghii. Conținutul de siliciu din organism scade odată cu vârsta, dar și datorită altor factori precum stres, somn insuficient, fumat, acțiunea razelor UV, alimentație. În procesul de întreținere a sănătății și aspectului părului, unghiilor și pielii, este recomandat să se utilizeze produse care conțin această plantă, ale cărei beneficii sunt cunoscute de secole. Extractul din Coadă Calului conține inclusiv flavonoide și vitamina C.

**Capsicum Annuum (Ardeii iute)** - are conținut mare de antioxidanți și capsaicină.

**Arugula** - este bogată în vitamina C și vitamina A, ambele vitamine contribuind la o piele sănătoasă și un păr frumos.

#### **Mod de administrare Bellbiotina:**

1 comprimat pe zi cu un pahar mare cu apă.

Când doriți să vă întăriți părul, îmbunătățind în același timp creșterea, grosimea și manevrabilitatea lui, vitaminele și nutrienții potriviți pot face o mare diferență, mai ales când vine vorba de alegerea produsului potrivit pe bază de biotină.

#### **Ingrediente:**

*Biotină 10 mg (20000%\*), Keratină pulbere 60 mg, Extract de Arugula 100 mg, Extract din Coadă-calului 50 mg, Extract de Ardei-iute 10 mg*

*\*VNR – Valoare nutrițională de Referință (Conf. Reg.1169/2011). Consumul de referință al unui adult obișnuit (8400kJ/2000 kcal).*

#### **Prezentare:**

30 comprimate filmate